



昨日之最

困 重庆晨报11月3日报道，四川一对情侣闹分手，女方给男方5000元分手费，盛怒的男方接过钱后竟当场撒到街上。

逗 中国日报11月3日报道，江西一中学发“入厕许可证”，要上厕所的同学需携带“入厕许可证”以备管理人员检查。

牛 东方卫视11月3日报道，网友晒清华电子工程系学霸韩衍隽同学成绩：15门满分100分，4门99分，1门98分。

图区 | 男人体验分娩阵痛



11月3日，在山东济南艾玛妇产医院，一名志愿者在体验模拟分娩的阵痛。当日，“感恩母爱——分娩阵痛体验”活动在济南艾玛妇产医院举行，志愿者在医护人员的指导下进行“分娩痛楚”极限体验。

■据新华社

【点评】向伟大的母亲致敬。

法网 | 哈尔滨连环杀人案凶手被抓

11月3日晚，连续在哈尔滨南岗区、道外区作案的嫌疑人王庆新被抓获。

11月2日19时许，哈尔滨市南岗区铁岭街49号一居民楼内发生凶杀案件。知情人称一男子入室将两名女子杀害，并将男主人刺伤后逃走。男主人被刺伤后跑到楼下报警。伤人男子是被害人的生意合作伙伴，因为有纠纷所以产生伤人念头。

另一凶案发生地为哈尔滨道外区红旗小区。据知情人透露，两人是同事，平时关系好经常一起玩牌。王有抑郁症，平时很少和周围人交流。

■据黑龙江卫视

【点评】愿逝者安息，凶手早日受到应有的惩罚。

“头痛脑壳晕”，长沙男“神奇”误机

男子网上订机票，姓名显示为微博ID，奥凯航空事后致歉

11月1日晚，一名手持机票姓名为“头痛脑壳晕”的长沙网友在三亚眼睁睁地误了航班，只因当天他用绑定微博名为@头痛脑壳晕的订票软件买了这张奇葩机票。11月2日20时许，涉事的奥凯航空就此公开致歉。

11月1日23时许，这名悲催的旅客赶往三亚凤凰国际机场打印登机牌，结果发现姓名竟然是自己的新浪微博名。原来，当天下午他用奥凯航空客户端绑定新浪微博账号购票，“没有留意客户端默认微博名为乘客姓名，但证件类型、身

份证号码、手机号码均与自己信息一致。”

这位名叫@头痛脑壳晕的网友告诉记者，因登机牌信息与身份证不符，安检无法通过，他随即咨询机场服务台。“当日值班人员说无法登记，建议联系航空公司修改，但航空公司电话无人接听。”

当日23时，@头痛脑壳晕在微博中询问@奥凯航空，“你们(怎么)可以这样帮我出票啊？明知没这样名字的人。”对此，@刘家的诚瑜落燕小胖妹称，“头先生，对不起，我们爱莫能助了。”这自称三亚凤凰国际机场工作人员

的网友告诉记者，登机时工作人员一直在催“头先生”登机，但他安检过不了。

@头痛脑壳晕告诉记者，11月2日10时许，奥凯方面主动致电表达歉意，并为其改签了机票，还赠送了一个飞机模型。11月2日20时许，奥凯航空亦公开发布致歉声明。声明解释，目前民航系统未与公安系统对接，故在出票时只要姓名证件等相关信息齐全，系统就会出票，无法判断姓名与证件是否相符。当天23时许，拿到了新机票的“头先生”终于登机了。■据南方都市报

直击 | 汶川抗震小英雄涉嫌诈骗46万元

记者从成都高新区人民法院了解到，汶川抗震小英雄雷楚年涉嫌诈骗、伪造国家机关印章、伪造公司印章案，11月3日在成都高新区人民法院开庭审理，涉案金额约46万元。

据调查，雷楚年第一次涉嫌诈骗发生在2013年初，其在与郝某谈恋爱期间，以非法占有为目的，向郝某谎称可以帮助其进入某航空股份有限公司上班，进而虚构需要打点关系等理由，从郝某处骗取10万元。随后几个月，雷楚年分别以帮助他人孩子进入成都市重点学校读书、拿到彭州市一块土地的土方工程、帮助他人“购买”驾照等理由，并伪造成都市教育局公章、某驾校印章，制作虚假收据和虚假的“通知”以及“成都市初中报名接受条”等，共计骗取他人36.3万元。

在汶川大地震中，雷楚年勇救7名同学，被评为全国“抗震救灾英雄少年”。

■据新华社

【点评】年轻人在荣誉面前要保持清醒的头脑，保留做人底线。

说说

“头先生，请登机”

世上最遥远的距离是飞机在等你登机，你却过不了安检。对此，围观网友纷纷“出名献策”——头痛脑壳晕，腰腿屁股疼，小葱拌豆腐……网友@龙欢则评价，“长沙这位圣人名字也是醉了，广播员更厉害，直接播头先生，笑哭。”

沸点

“空军一号”坏了！

美国总统专机“空军一号”11月2日出现故障，总统奥巴马和随行人员不得不换乘另一架飞机返回华盛顿。

白宫发言人埃里克·舒尔茨说：“在费城，由于飞机

一侧机翼出现轻微机械故障，改乘一架备用机，不会影响我们的日程安排。”奥巴马11月2日先后前往康涅狄格州和宾夕法尼亚州参加选举宣传活动，为11月4

日举行的中期选举造势。

2012年4月，大选前夕，奥巴马频出访。共和党批评人士指出，奥巴马已将“空军一号”当成竞选专机，更因忙于竞选忽略治国。■据新华社

万家丽集团 活动时间：2014年11月8日—11月11日

双11 下单有礼

有金喜

1. 万家丽集团集团建设广场为回馈广大顾客的支持，在11月8日—11月11日期间推出“下单有礼”活动。活动期间消费满一万元，消费者均可获赠售后退换货的当天购物凭证在一线中大厅黄金活动，千元手账、现金红包、精美礼品送不停，每天限量100名。
2. 参与11月8日至11月11日活动的顾客还可获赠购物凭证参与万家丽集团2014年11月30日的购物抽奖活动。

【图片仅供参考】

活动时间：2014年10月8日至11月30日
11月30日下午17:30准时开奖

你购物 我买单

百万巨奖大酬宾

活动内容 顾客朋友一次性购物满1000元可获赠奖券1张，满2000元可获赠奖券2张，以此类推。所有奖券请于2014年11月30日下午17:20之前投入抽奖箱。

一等奖 3名 各奖30万元以下单项商品购物款全额返还

二等奖 10名 各奖三星冰箱一台 三等奖 20名 各奖海尔彩电一台

【万家丽全市最低价公约】 万家丽向社会公开承诺全市最低价

万家丽全体入驻品牌郑重承诺：

万家丽各展厅销售的同品牌、同规格、同质量商品同时段内其成交价不高于长沙市内其它任何经营场所(含特价、团购价、现金价、促销价、处理商品价，以及家装公司的套餐价，包括各类经营场所展示的所有商品价格)。消费者发现同品牌、同规格、同质量商品在万家丽购买的价格高于其它经营场所的，消费者可凭其它购买点发票及万家丽市场统一购物凭证，向万家丽市场价格管理部举报，经市场派员核实后，除退还差价再按差价的十倍予以赔偿，并授予5000元现金奖励。

举报电话：0731-82571888 13874831850